
3º y 4º de ESO 

  

EEnniiggmmaa  11::  LLaa  rreepprreesseennttaacciióónn  ddee  llaass  oolliimmppiiaaddaass  ddee  

mmaatteemmááttiiccaass..  
 
 

La representación de las olimpiadas de 

matemáticas del pueblo de Vélez Rubio, 

compuesta por chicos y chicas, puede desfilar de 

tres en tres y queda por delante el que lleva la 

bandera. Lo mismo pasa si desfilan de cuatro en 

cuatro o si desfilan de cinco en cinco. ¿Cuántas 

personas la componen? 

 

Solución:  

La componen 61 personas.  

Hallando el m.c.m. de 3, 4, y 5= 60,   y después se le suma uno.    

60+1=61 

 

 


